

NAKON SKORO 10 MJESECI

Počela istraga zbog pogibije triju radnika

Osječko odvjetništvo sumnja da su za tragediju u Čepinu krivi direktor i poslovođa Urednosti

Sandra LACIĆ

OSIJEK

Deset mjeseci od pogibije triju radnika u šahtu u Čepinu Općinsko državno odvjetništvo u Osijeku pokrenulo je istragu protiv Željka Barišića, direktora čepinske tvrtke "Urednost", Ivana Mrše, poslovođe iste tvrtke, te same tvrtke "Urednost" kao pravne osobe. Sumnjiči ih se za počinjenje teškog kaznenog djela protiv opće sigurnosti.

Odvjetništvo sumnjiči Barišića da 19. lipnja prošle godine, u Čepinu, kao direktor Urednosti, suprotno odredbama Zakona o zaštiti na radu, nije osigurao osobnu zaštitnu opremu radnicima za silazak u okno i čišćenje rešetke crpne stanice te da je poslovođa Mršo, znajući da radnici nemaju potrebnu zaštitnu opremu za silazak u okno crpne stanice, naložio trima radnicima da odu na teren i očiste začepljenu rešetku crpne stanice. Nakon dolaska do crpne stanice jedan je od radnika sišao u okno te zbog nakupljanja otrovnih plinova i nedostatka kisika izgubio svijest i pao na tlo okna, nakon čega su se dva radnika "Vodovoda" Osijek, koja su tamo bila jer su prethodno čistila kanalizacijske cijevi, da bi pomogli onesviještenom radniku, spustili u okno, gdje su također izgubili svijest i pali na

tlo. Potom je jedan od radnika Urednosti, zajedno s pristiglim djelatnicima DVD-a Čepin i djelatnicima Hitne medicinske pomoći, sišao u okno crpne stanice kako bi pomogli i iznijeli onesviještene radnike. Odvjetništvo smatra da su, zbog propusta i nehajnog postupanja direktora i poslovođe Urednosti dva onesviještena radnika, Mario Horvat, djelatnik Urednosti, i Danijel Franjić, djelatnik Vodovoda Osijek, preminuli na mjestu nesreće, a Luka Karin, također djelatnik osječkog Vodovoda, preminuo je u Kliničkom bolničkom centru Osijek.

Radnik Ivan Mazur, koji je s djelatnicima DVD-a Čepin i djelatnicima Hitne medicinske pomoći izvlačio stradale, teško je ozlijeđen. Tvrtku Urednost odvjetništvo tereti za počinjenje kaznenog djela zbog povrede dužnosti prvookrivljenika kao direktora da postupi prema propisima i tehničkim pra-

vilima o zaštitnim mjerama. Podsjetimo, predsjednik Saveza samostalnih sindikata Hrvatske Martin Novosel, kao stručnjak u polju zaštite na radu, odmah je nakon nesreće istaknuo kako je prvo i osnovno pravilo definirati rad s povećanim opasnostima, kao i provođenje svih mjera zaštite. "Uvijek inzistiramo na tome da radnici budu osposobljeni za rad na siguran način. Ovdje je pitanje jesu li bili osposobljeni, ali i je li obavljena procjena opasnosti. Također, kad se obavlja procjena opasnosti, utvrđuje se koja je zaštitna oprema obvezna. Svaka se procjena opasnosti obavlja na mjestu događaja, a time i propisuju zaštitna sredstva, kao i postupak rada na tome mjestu kako ne bi došlo do nezgode. Sve ovisi o radnome mjestu, ali i o radnoj operaciji, no obveza je poslodavca osigurati rad na siguran način", pojasnio je tada Novosel. ■

UNESREĆENE IZVLAČILI DVA SATA

Na poziv zapovjednika DVD-a Čepin vatrogasci su tada pojurili u pomoć unesrećenim i poginulim radnicima. Dolaskom na mjesto događaja utvrdili su da su dvije osobe spašene, a da su u prepumpnoj stanici još dvije osobe, i to na dubini od oko šest metara. Zbog opasnosti od otrovnih plinova, koristili izolacijske aparate te se s pomoću njih spustili u prepumpnu stanicu. Preostale dvije unesrećene osobe izvučene su s pomoću tronošca, a o složenosti operacije izvlačenja unesrećenih govori i činjenica da su vatrogasci spašavali radnike gotovo dva sata.

ke Postaje granične policije Bakovo.

- Na mjestu događaja obavljen je očevid, a policijski službenici Odjela kriminaliteta droga preliminarnim narkotestom utvrdili su kako je sadržaj paketa, bijelo-smeđa praškasta tvar, droga tipa heroin. Težina pronađenog paketa je oko 550 grama. Paket je poslan na vještačenje u Centar za forenzična istraživanja, ispitivanja i

Tko je drogu ostavio i kome je bila namijenjena, za sada su pitanja koja nemaju odgovore

vještačenja "Ivan Vučetić" u Zagrebu, a daljnje kriminalističko istraživanje nastavlja policijski službenici Odjela kriminaliteta droga PU vukovarsko-srijemske - doznajemo iz policije. Tko je drogu ostavio ili bacio, kome je bila namijenjena i za što je ostavljena, za sada su pitanja koja nemaju odgovore, a ista pitanja ostala su neodgovorena i kada je krajem ožujka, na odmorištu autoceste A3 kod Babine Grede, 69-godišnjak iz Babine Grede pronašao u kanti za otpad sedam pištolja marke "Sig Sauer". Pištolji su se nalazili u plastičnoj vreći. Na mjestu pronalaska policajci obavili su očevid. Pištolji su izuzeti, a nakon kriminalističkog istraživanja također su dostavljeni na vještačenje u Centar za forenzička istraživanja, ispitivanja i vještačenja Ivan Vučetić.

PODIVLJAO JER MU NISI

Pijan benzin

